News Release



2011年10月27日 株式会社日立システムズ

関西地区での自治体向けクラウド事業を強化

- 「関西自治体クラウドセンター」を開設し、兵庫県洲本市に住民情報システムを提供-

株式会社日立システムズ(代表取締役 取締役社長: 髙橋 直也、本社: 東京都品川区/以下、日立システムズ)は、関西地区における自治体向けクラウド事業の強化と、複数のデータセンターを結ぶことによる相互データ連携、バックアップ体制整備を目的に、本日、関西地区の当社データセンター内に「関西自治体クラウドセンター」を開設しました。本センターでは2012年4月より、兵庫県洲本市に住民情報システムの提供を開始します。

日立システムズでは、電子自治体ンリューション「e-ADWORLD2(イーアドワールドツー)」の提供を通じて、次世代に誇れる豊かな街づくりをサポートしています。2010年3月にはクラウド型サービス「e-ADWORLD2/SaaS」を開始し、2011年9月末日現在で30団体を超える自治体で採用されています。

また、日立システムズでは、全国各地に展開するデータセンターを活用し、お客さまのニーズに応じたさまざまなアウトソーシングサービスを提供してきました。各センターでは、指静脈などの生体認証やセキュリティレベルに合わせた入退室管理などの高度なセキュリティを実現しており、お客さまのシステムや大切なデータをお預かりしています。また、自治体のお客さま専用の「自治体クラウドセンター」も、首都圏内の2か所で展開しています。

「e-ADWORLD2/SaaS」は、自治体の基幹業務である住民情報サービスはもちろん、コンビニ交付やLASDEC標準インターフェースを利用した広域交付など、さまざまなサービスをクラウド型で提供可能なサービスです。複数自治体で利用することで、コストや運用工数を削減できるだけでなく、BCP(Business Continuity Plan/事業継続計画)の面でも期待が寄せられている「自治体クラウド」として、安心してご利用いただけます。

今回、「自治体クラウドセンター」を関西地区に増設することで、東西のセンター間でのバックアップ体制を強化し、通常業務におけるバックアップだけでなく、災害など有事の際のディザスタリカバリ対策としても利用できる環境を整備しました。 そして、「関西自治体クラウドセンター」の第一号ユーザーとして、兵庫県洲本市に「e-ADWORLD2/SaaS」を、2012年4月より提供開始します。

今後も日立システムズは、全国に展開するデータセンター間でデータ連携を強化していくとともに、日立 グループのクラウドソリューション「Harmonious Cloud」のひとつである「e-ADWORLD2/SaaS」を、関西地区 をはじめ、全国のお客さまに拡販していきます。また、今後も安心してご利用いただける自治体クラウドサー ビスの提供を通じ、電子自治体の実現に向けて支援を続けていきます。



<案件の概要>

受注団体: 兵庫県洲本市

サービス内容: 住民情報、税、国保、証明書自動発行(LASDEC 標準インターフェース利用)

サービス提供開始予定日: 2012年4月~

<e-ADWORLD2/SaaS について>

地域情報プラットフォームに対応し、標準的な自治体業務の機能を備えた SaaS 型住民情報システム。全国の自治体が進める住民サービス向上、行政事務の改革、業務の高度化・効率化による TCO 削減をサポートし、次世代に誇れる豊かな街づくりをお手伝いします。

詳細は http://www.hitachi-systems.com/solution/t01/e-adworld/saas.html をご覧ください。

<日立システムズについて>

株式会社日立システムズは、お客さまに密着した高品質な運用・保守サービスや、サポート力を生かしたプラットフォーム運用ソリューションに強みを持つ日立電子サービスと、幅広い業務システムの提案や設計・構築・運用に豊富な経験とノウハウを有し、データセンターサービス事業において豊富な実績を持つ日立情報システムズが合併し、2011年10月1日にスタートしました。日本のIT 黎明期から業界をリードしてきた両社が培った技術、ノウハウを結集し、システムのコンサルティングから構築、導入、運用、保守までITライフサイクルの全領域をカバーする真のワンストップサービスの提供により、お客さまのビジネスの発展を支えます。そして、グローバルサービスカンパニーをめざし、豊かな社会の実現に貢献してまいります。

詳細は <u>http://www.hitachi-systems.com</u> をご覧ください。

<お客さまからのお問い合わせ先>

商品お問い合わせ窓口: TEL 0120-346-401(受付時間:9時~17時/土・日・祝日は除く) お問い合わせWebフォーム: https://www.hitachi-systems.com/form/index.html

<報道機関のお問い合わせ先>

CSR 本部コーポレート・コミュニケーション部 [担当:松林、杉山] 〒141-8672 東京都品川区大崎一丁目2番1号

TEL:03-5435-5002(直通) E-mail: press.we@hitachi-systems.com

以上

*Harmonious Cloud は、株式会社日立製作所の登録商標です。(http://www.hitachi.co.jp/cloud)

*記載の会社名、製品名はそれぞれの会社の商標または登録商標です。

